







టీటీడీ ఛైర్మన్ బీఆర్ నాయుడికి చినజీయర్ స్యామి ఆశీర్వాదం

శంషాబాద్, వెలుగు: టీటీడీ బోధ్యుని గా నిరుపేక్షంగా బీఆర్ నాయుడు శంషాబాద్ మండలం శ్రీరామనగరంలో చినజీయర్ స్యామిని పురాణ పూర్ణకంగా కలిశారు.



అమీర్పేట మెట్రో స్టేషన్లో ట్రైన్ కోసం ఎదురుచూస్తున్న ప్రయాణికులు



15 నిమిషాల తర్వాత వచ్చిన ట్రైన్ లో రద్దీ

ఎక్కడిక్కడ మెట్రో రైళ్లు ఆగినాయ్!

టెక్నికల్ ఇష్యూతో నిలిచిపోయిన రైళ్లు

హైదరాబాద్ సీటీ, వెలుగు:

మెట్రో రైల్ సేవలకు మళ్లీ అంతరాయం కలిగింది. కొద్దిరోజుల కింద టెక్నికల్ ఇష్యూతో రైళ్లు కొద్దిసేపు నిలిచిపోగా, సోమవారం ఉదయం మరోసారి సాంకేతిక సమస్య తలెత్తింది.

- Metero Railని చీల్చి మెల్లిమెల్లిగా నడిచినయ్
మెట్రో సేవలకు
15 నిమిషాల అంతరాయం
మూడు కారిడార్లలో
55 రైళ్లు ఎఫెక్ట్
రైళ్ల ఆలస్యంతో స్టేషన్లలో పెరిగిన రద్దీ

తరచూ సాంకేతిక సమస్యలు హైదరాబాద్ మెట్రోలో తరచూ సాంకేతిక సమస్యలు తలెత్తుతున్నాయి. గతంలో కొన్నిసార్లు మెట్రో రైళ్లు పట్టాలపైనే ఆగిపోయాయి.



డి మెట్రో స్టేషన్లో నిలిచిపోయిన రద్దీ

హిమాయత్ సాగర్ పై హైద్రా ఫోకస్

హైదరాబాద్ సీటీ, వెలుగు: జంట జలాశయాల్లో ఒకటైన హిమాయత్ సాగర్ పై హైద్రా ఫోకస్ పెట్టింది. ఎన్ఫీవెల్, బఫర్ జోన్ పరిధిని గుర్తించే చర్యలను ముహూర్తం చేసింది.

మీ సేవలకు కమిషన్లు పెంచుతాం

ప్రత్యేకంగా వెల్ఫేర్ బోర్డును ఏర్పాటు చేస్తాం
మంత్రి శ్రీధర్ బాబు హామీ
ముఖ్యమంత్రి, వెలుగు: ప్రభుత్వ పథకాలను ప్ర జలకు చేరవేయడంలో మీ సేవలకు కమిషన్లు కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారని నిర్వాహకులు కౌచియాడారు.

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు రూ.3 కోట్లు రిలీజ్

మరో రూ.28 కోట్లు అవసరమని జీహెచ్ఎస్సీ అంచనా
హైదరాబాద్ సీటీ, వెలుగు: జీహెచ్ఎస్సీ పరిధిలో సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కోసం 3 కోట్లు విడుదల చేసింది.

Court notice from P. Shakuntala vs K.P. Harshitha, Hyderabad District 2. Includes details of the lawsuit and contact information for the advocate.



ఫిర్యాదులు తీసుకుంటున్న మేయర్

సీట్ ఫోన్ డిజాన్ చేశారని కేంద్రం

వారంలో డబుల్ ఇండ్లు ఇప్పిస్తా

రహస్యకేసర్ వాసులకు మేయర్ హామీ
హైదరాబాద్ సీటీ, వెలుగు: రహస్యకేసర్ నగర్ సర్కిల్ కమలానగర్ లో డబుల్ ఇండ్లు ఇండ్ల నిర్మాణానికి భూములు ఇచ్చినా ఇంత వరకు ఇండ్లు కేటాయించలేదని స్థానికులు వాపోయారు.

లిడ్ క్యాప్ పునరుద్ధరణకు ప్రభుత్వం అనుకూలం

ముఖ్యమంత్రి, వెలుగు: బీఆర్ఎస్ హయాంలో కుంటుపడిన లిడ్ క్యాప్ ను పునరుద్ధరించడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టడం సంతోషకరమని తెలుంగాణ చర్యకారుల సంఘం జేపీసీ చైర్మన్ ఆరెవల్లి రాజేందర్ చెప్పారు.

ఇండ్ల పట్టాలు సిద్ధం చేయండి

కలెక్టర్ అనుబంధ దురిగెట్టి
హైదరాబాద్ సీటీ, వెలుగు: జిల్లాలోని డబుల్ ఇండ్లతోపాటు కల్నాల్పల్లి, షాద్ నూజాబాద్, రెవెన్యూ అంశాల పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టాలని హైదరాబాద్ కలెక్టర్ అనుబంధ అడిశిం చారు.

7 నుంచి 10 వరకు ఆధ్యాత్మిక సేవ మేళా

బషిర్ బాగ్, వెలుగు: హిందూ ఆధ్యాత్మిక, సేవా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో 'హిందూ ఆధ్యాత్మిక సేవా మేళా' నిర్వహిస్తున్నట్లు ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్, కార్యదర్శి రామ్ మూర్తి తెలిపారు.

ఫైర్ క్రాకర్స్ తో స్టంట్స్ చేసిన ఇద్దరు అరెస్ట్

ఆ వీడియో ఏదాని కింద బీదని తెల్లన పోలిసులు.. రెండు రోజుల కింద పోస్టింగ్

- బట్టి కారిడార్ రోడ్డు పై బైక్ రేసులు, స్టంట్స్ చేసిన వారిపై 15 కేసులు
203 బైకులు, 3 కార్లు స్వాధీనం



వినియోగించిన బైక్ ను సీజ్ చేశారు. అలాగే బట్టి కారిడార్ రోడ్డు పై బైకులతో ప్రమాదకరంగా స్టంట్లు వేస్తూ, రేసింగ్ గా పాటాజ్ అనే యువకుడు డాన్ డిచ్ చేసుకుని అధిపతి తన ఇన్స్టా అకౌంట్ అయిన 'ఎండీ షాబాజ్ ఖాన్ 46'లో పోస్ట్ చేసి వైరల్ చేశారు.



పంచాయతీ లేఅవుట్ల రిజిస్ట్రేషన్ పై నిషేధం లేదు

స్వచ్ఛం చేసిన హెచ్ఎండీ అధికారులు
హైదరాబాద్ సీటీ, వెలుగు: హెచ్ఎండీ పరిధి లోని గ్రామ పంచాయతీల్లో లేఅవుట్ల రిజిస్ట్రేషన్లను నిషేధించినట్లు జరుగుతున్న ప్రచారంలో నాస్తపం లేదని హెచ్ఎండీ అధికారులు స్పష్టం చేశారు.

ఏదాని హెచ్ఎండీ నుంచి రిజిస్ట్రేషన్ అండ్ స్టాంపుల శాఖకు ఎలాంటి అభ్యర్థనలు పం పలేదని పేర్కొంది. పంచాయతీల్లో లేఅవుట్ల రిజిస్ట్రేషన్లను నిషేధించినట్లు ప్రచారంలో నాస్తపం లేదని హెచ్ఎండీ అధికారులు స్పష్టం చేశారు.

PUBLIC ANNOUNCEMENT: Edvenswa Enterprises Limited. Notice to equity shareholders regarding rights issue extension. Includes details of the company, promoters, and the rights issue schedule.